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Severočeská filharmonie Teplice se v posledním měsíci roku pustí do nejednoho ambiciózního projektu. Už zítra mají příznivci
orchestru možnost slyšet základní kámen světové hudební literatury, totiž Mahlerovu První symfonii, zajímavostí je také účast
severočeských hudebníků v německém Bonnu na tamním nastudování Čajkovského 

Louskáčka . Lázeňské město láká i na další prosincové akce, většinou do teplického Domu kultury. 
Nejbližší koncert severočeských filharmoniků se koná 5. prosince v teplickém Domě kultur y. Na programu jsou dvě díla: Mozartův
Koncert pro housle a klavír D dur, KV 56 a Mahlerova Symfonie č. 1 D dur "Titán" . Kromě orchestru interpretují klavírista Karel
Košárek a legendární houslista Václav Hudeček . Provedení řídí čestný šéfdirigent Charles Olivieri-Munroe 
Třetí koncert komorního cyklu se koná 11. prosince v Zahradním domě . Účinkuje Smyčcové kvinteto ve složení Klára Lešková, Jana
Pazourková (housle), Mája Wittová (viola), Keishiro Mikawa (violoncello) a Zdeněk Pazourek (kontrabas) a po známé Sukově Meditaci
na staročeský chorál Svatý Václave, op. 35a diváci uslyší také Kvintet pro dvoje housle, violu, violoncello a kontrabas Es dur Adolfa
Míška (1875–1955) a Dvořákův Smyčcový kvintet č. 2 G dur, op. 77 
Prosinec je také měsíce návštěvy teplických v německém Bonnu. Pod dirigentem Adamem Sedlickým a při účinkování baletního
souboru Národního divadla Moravskoslezského se tam v divadelním objektu Bonn Theater podílejí na pětici uvedení Čajkovského
Louskáčka ve dnech 11. až 14. prosince. (Poslední den jsou k dispozici dvě uvedení inscenace.) 
Prémiový cyklus C nabídne 19. prosince v Domě kultury Vánoční koncert , kdy kromě obligátní České mše vánoční diváci uslyší díla
soudobého komponisty Jana Vičara , konkrétně Vysoko hvězda , což patrně obnáší originální aranžmá koled evropských národů, a
Radujme se! , čili stejný případ pro české koledy. Tyto budou jakousi předehrou následně znějící "Rybovce" se sólisty Markétou
Klaudovou (soprán), Markétou Cukrovou (alt), Markem Žihlou (tenor) a Jiřím Hájkem (bas). Do Teplic také zavítají Dětský sbor
Permoník Karviná a pěvecké sbory Ústeckého kraje. Severočeskou filharmonii Teplice řídí Stanislav Vavřínek 
A okrajově, teplický Dům kultury bude 21. prosince také svědkem patrně populárnějšího pořadu David Deyl – Moje Vánoce 2024 .
Program je v současnosti v jednání. Filharmoniky řídí opět Stanislav Vavřínek. 
Foto: Serghei Gherciu, archiv filharmonie, Facebook sboru 
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